ZASADY PONOSZENIA KOSZTOW EKSPLOATACII

§1

Ponizsze zasady dotycza udzialu Najemcy pomieszczenia o pow. 136,39 m?
w budynku Przychodni Zdrowia w Milanowku, w kosztach eksploatacji budynku.

§2

Koszty eksploatacji budynku sg rozliczane w nastepujacy sposob:
I, Rozliczanie kosztow energii elektrycznej

Udzial najemcy w kosztach energii elekirycznej stanowiacych rownowartos¢ faktury
PGE, odpowiada stosunkowi powierzchni pomieszczenia stanowigcego przedmiot najmu
do lacznej powierzchni pomieszczen znajdujacych sie w uzytkowaniu wszystkich
najemcow. [136,39 m? x 100/1014,54 m? = 13,44%)].

I1. Rozliczenie kosztéw dostawy wody i usuwania nieczysto$ci plynnych.

Udzial najemcy w kosztach dostawy wody 1 wusuwania nieczysto$ci plynnych
stanowigcych rownowarto$¢ faktury Zaktadu Wodociggdw 1 Kanalizacji Gminy
Milanowek, odpowiada stosunkowi powierzchni pomieszczen stanowiacych przedmiot
najmu (136,39 m?) do tacznej powierzchni pomieszezen znajdujacych sie w uzytkowaniu
wszystkich najemcow (1014,54 m?). [136,39 m? x 100/1014,54 m? = 13,44%]

III. Koszt ogrzewania i podgrzewania wody

Udzial najemcy w kosztach gazu do centralnego ogrzewania 1 podgrzania wody
stanowigcych réwnowartos¢ faktury PGNiG — Obrot Detaliczny, odpowiada stosunkowi
powierzchni pomieszezenia stanowigcego przedmiot najmu do tacznej powierzchni
pomieszczen znajdujacych sie w uzytkowaniu wszystkich najemcow. [136,39 m? x
100/1014,54 m? = 13,44%)].

IV.  Inne koszty zwigzane z utrzymaniem i eksploatacjg pomieszczenia (m.in. wywoz
$mieci, sprzatanie, ochrona), Najemca ponosi we wlasnym zakresie.

§3

Zamiana podstaw rozliczenia powoduje automatyczng zmiane kosztow przypadajacych na
poszczegdlnych najemcdw 1 nie stanowi zmiany umowy.

§4

Podatek od czesci nieruchomosci do zgloszenia i oplacenia przez Najemce od czesci
budynku i gruntu odpowiada stosunkowi powierzchni pomieszczen objetych umowa do
tacznej powierzchni pomieszezen uzytkowanych (1014,54 m?), a w przypadku gruntu do
powierzchni dz. nr 123/1 wynoszacej 3 247 m?, z zaokragleniem do pelnych metrow.

Podstaweg opodatkowania stanowi:
= dla czesei budynku: pow. 136 m?
» dla czesci dziatki : pow. 436 m?



